4.1.4 On lance un dé. On considére I'événement A :« obtenir un nombre plus petit que
4 », B :« obtenir un nombre pair » et C':« obtenir un nombre plus grand que 1 ».

Scrire les événements A B, C, E AuC et AN B.

d

) E

b) Les événements AU B et AN B sont-ils incompatibles? NON

c) Combien y a-t-il d’événements associés a ’expérience qui consiste a jeter un dé?
)

Parmi tous les événements associés a I’expérience consistant a jeter un dé, combien
sont incompatibles avec ’événement A7
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4.2.1 On jette un dé. Quelle est la probabilité d’avoir :

a) le numéro 27
b) un numéro pair?

¢) un numéro supérieur a 4 7?

U= { 1,2, 34, 5,63
/’
a —_
) 6
3 1
b) T=3
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= un numeéro supérieur a 4 —



